

पेचेक संरक्षण कार्यक्रम

पीपीपी ऋण माफी पर अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न (FAQs)

स्माल बिज़नेस एडमिनिस्ट्रेशन (SBA), ट्रेज़री विभाग के परामर्श से, पेचेक संरक्षण कार्यक्रम फ्लेक्सिबिलिटी अधिनियम (फ्लेक्सिबिलिटी अधिनियम) द्वारा संशोधित कोरोनावायरस सहायता, राहत, और आर्थिक सुरक्षा अधिनियम (CARES अधिनियम) की धारा 1106 के तहत प्रदत्त पेचेक सुरक्षा कार्यक्रम (पीपीपी) ऋण की माफी से संबंधित उधारकर्ता और ऋणदाता के प्रश्नों को संबोधित करने के लिए मार्गदर्शन प्रदान कर रहा है।

उधारकर्ता और ऋणदाता मार्गदर्शन पर भरोसा कर सकते हैं जो ट्रेज़री विभाग से परामर्श करके इस दस्तावेज़ में CARES अधिनियम, फ्लेक्सिबिलिटी अधिनियम और पेचेक सुरक्षा कार्यक्रम अंतरिम अंतिम नियम ("पीपीपी अंतरिम अंतिम नियम") की SBA की व्याख्या के तौर पर प्रदान किया गया है। ([लिंक](#))।

सामान्य ऋण माफी FAQs

1. **प्रश्न:** एकमात्र मालिक, स्वतंत्र ठेकेदार, या बिना किसी कर्मचारी वाले स्वयं-नियोजित व्यक्ति को कौन सा ऋण माफी आवेदन पूरा करना चाहिए?

उत्तर: एकमात्र मालिक, स्वतंत्र ठेकेदार और स्व-नियोजित व्यक्ति जिनके पास पीपीपी ऋण आवेदन के समय कोई कर्मचारी नहीं था और उधारकर्ता आवेदन पत्र में औसत मासिक पेरॉल की गणना में किसी भी कर्मचारी के वेतन को शामिल नहीं किया था, ऋण माफी आवेदन फॉर्म 3508EZ या ऋणदाता समकक्ष का उपयोग करने के लिए स्वचालित रूप से अर्हता प्राप्त करते हैं और उन्हें आवेदन को पूरा करना चाहिए।

2. **प्रश्न:** क्या पीपीपी ऋणदाता ऋण माफी आवेदनों और ऋण माफी दस्तावेज़ीकरण के लिए दस्तावेज़ों की स्कैन की हुई प्रति, ई-हस्ताक्षर या ई-अनुमति उपयोग कर सकते हैं?

उत्तर: हाँ। सभी पीपीपी ऋणदाता हस्ताक्षरित ऋण माफी आवेदनों और दस्तावेज़ों की स्कैन की गई प्रतियों को स्वीकार कर सकते हैं जिनमें SBA फॉर्म 3508, 3508EZ, या ऋणदाता समकक्ष द्वारा आवश्यक जानकारी और प्रमाणन हो। ऋणदाता ई-सहमति या ई-हस्ताक्षर के किसी रूप को भी स्वीकार कर सकते हैं जो वैश्विक और राष्ट्रीय वाणिज्य अधिनियम (पीएल) में इलेक्ट्रॉनिक हस्ताक्षरों की आवश्यकताओं का अनुपालन करता है। 106-229)।

यदि इलेक्ट्रॉनिक हस्ताक्षर संभव नहीं हो, तो व्यक्तिगत संपर्क के बिना गीली स्याही से हस्ताक्षर प्राप्त करते समय, ऋणदाताओं को यह सुनिश्चित करने के लिए उचित कदम उठाना चाहिए कि उचित पक्ष ने दस्तावेज़ पर हस्ताक्षर किया है।

इस मार्गदर्शन से ऋणदाता के प्राथमिक संघीय नियामक सहित अन्य लागू कानून द्वारा लगाई गई हस्ताक्षर की आवश्यकता समाप्त नहीं होती है।

3. **प्रश्न:** यदि ऋणी समय पर ऋण माफ़ी का आवेदन जमा करता है तो क्या ऋणी को SBA द्वारा माफ़ी की राशि जमा करने से पहले, यदि कोई है तो, अपने ऋण पर कोई भुगतान करना पड़ता है?

उत्तर: आच्छादित अवधि (जैसा नीचे परिभाषित है) पूरा होने के दस महीने के अंदर ऋण माफ़ी आवेदन ऋणी जमा करने के बाद से, ऋणी को तब तक कोई भी राशि देने की आवश्यकता नहीं है जब तक कि माफ़ी की राशि SBA द्वारा ऋणदाता को नहीं दे दिया जाता है। यदि ऋण पूरी तरह से माफ़ कर दिया जाता है तो ऋणी किसी भी भुगतान के लिए जवाबदेह नहीं है। यदि ऋण का केवल कुछ भाग माफ़ किया जाता है या माफ़ी का आवेदन स्वीकृत हो जाता है तो ऋण पर कोई भी बाकी राशि का भुगतान ऋणी द्वारा ऋण की समाप्ति तिथि तक करना होगा। ऋण की अदायगी और SBA द्वारा माफ़ी राशि के भुगतान के मध्य ब्याज इकठ्ठा हो जाता है। ऋण की उस राशि जो माफ़ नहीं हुआ है पर इकठ्ठा ब्याज के भुगतान की ज़िम्मेदारी ऋणी की होगी। ऋणदाता की ज़िम्मेदारी है कि वह SBA द्वारा ऋण माफ़ी राशि के भुगतान के बारे में ऋणी को सूचित करे (या यह कि SBA ने निर्धारित किया है कि ऋण की कोई भी राशि माफ़ी के योग्य नहीं है) और उस तिथि के बारे में बताए जब ऋणी को पहला भुगतान करना है, यदि लागू हो।

4. **प्रश्न:** पीपीपी ऋण माफ़ी आवेदन (3508, 3508EZ, और 3508S) में ऊपरी-दाएँ कोने में 10/31/2020 की समाप्ति तिथि प्रदर्शित होता है। क्या 31 अक्टूबर, 2020 ऋणी द्वारा माफ़ी की अर्जी देने की समय सीमा है?

उत्तर: नहीं। ऋणी ऋण की परिपक्वता तिथि से पहले किसी भी समय ऋण माफ़ी आवेदन जमा कर सकते हैं, जो ऋण शुरू होने से या तो दो या पांच साल है।

हालांकि, यदि ऋणी ऋण माफ़ी की कवर की गयी अवधि के अंतिम दिन के बाद 10 महीनों के भीतर ऋण माफ़ी के लिए आवेदन नहीं करता है, तो उसे बाद ऋण भुगतान स्थगित नहीं किए जाते हैं और

13 अक्टूबर, 2020 तक

ऋणी को ऋण का भुगतान करना शुरू कर देना चाहिए। उदाहरण के लिए, एक ऋणी जिसकी कवर की गयी अवधि 30 अक्टूबर, 2020 को समाप्त होता है के पास ऋण पुनर्भुगतान शुरू करने से पहले माफ़ी का आवेदन करने के लिए 30 अगस्त, 2021 तक का समय है।

पोस्ट किए गए पीपीपी ऋण माफ़ी आवेदन फॉर्म के दायीं ओर ऊपर में समाप्ति तिथि पेपर वर्क रिडक्शन एक्ट के SBA अनुपालन के उद्देश्यों के लिए दिखाया जाता है और फॉर्म के स्वीकृत उपयोग की अस्थायी समाप्ति तिथि को दिखाता है। इस तिथि को बढ़ाया जाएगा, और जब स्वीकृत हो जाएगा, तो नई समाप्ति तिथि वाले वही फॉर्म पोस्ट किए जाएंगे।¹

ऋण माफ़ी पेरॉल खर्च FAOs

1. **प्रश्न:** क्या पेरॉल खर्च जो आच्छादित अवधि² के दौरान या वैकल्पिक पेरॉल आच्छादित अवधि³ के दौरान आया था लेकिन ऋण माफ़ी के योग्य आच्छादित अवधि या वैकल्पिक आच्छादित अवधि के बाद भुगतान किया गया ऋण माफ़ी का पात्र है?

उत्तर: हां, अगर आच्छादित अवधि या वैकल्पिक पेरॉल आच्छादित अवधि के बाद पेरॉल के खर्च का भुगतान अगले नियमित पेरॉल तिथि पर या उससे पहले किया जाता है।

¹4 अगस्त, 2020 तक प्रकाशित सभी प्रश्न और उत्तर जब तक अन्यथा निर्दिष्ट नहीं किए गए हैं। सामान्य ऋण माफ़ी सामान्य प्रश्न 4, 13 अक्टूबर, 2020 को प्रकाशित हुआ।

²कवर की गई अवधि (1) पीपीपी ऋण संवितरण तिथि से शुरू हो कर 24-सप्ताह (168-दिन) की अवधि है, या (2) यदि 5 जून, 2020 से पहले ऋणी को अपना पीपीपी ऋण प्राप्त हुआ है, तो ऋणी आठ सप्ताह का उपयोग करने का चुनाव कर सकता है (56 दिन) कवर अवधि। उदाहरण के लिए, यदि लेनदार 24-सप्ताह की कवर की गई अवधि का उपयोग कर रहा है और इसका पीपीपी ऋण प्राप्त सोमवार 20 अप्रैल को हुआ है तो अपनी पीपीपी ऋण राशि प्राप्त हुई है, तो कवर की गई अवधि का पहला दिन 20 अप्रैल है और कवर की गई अवधि का अंतिम दिन रविवार, 4 अक्टूबर है। किसी भी स्थिति में, आच्छादित अवधि 31 दिसम्बर, 2020 से आगे की नहीं हो सकती।

³पाक्षिक (या अधिक लगातार) पेरॉल शेड्यूल के साथ उधारकर्ता 24-सप्ताह (168-दिन) की अवधि (या उधारकर्ता के चुनाव पर 5 जून, 2020 से पहले प्राप्त ऋण के लिए, आठ-सप्ताह (56-दिन) की अवधि) का उपयोग करके पात्र पेरॉल खर्च की गणना करने का चुनाव कर सकते हैं जो उनके पीपीपी ऋण संवितरण की तारीख (यानी, "वैकल्पिक आच्छादित अवधि") के बाद उनके पहले वेतन अवधि के पहले दिन से शुरू होती है। उदाहरण के लिए, यदि लेनदार 24-सप्ताह वाली वैकल्पिक पेरॉल कवर अवधि का उपयोग कर रहा है और उसने सोमवार, 20 अप्रैल को अपना पीपीपी ऋण प्राप्त किया है, और इसके पीपीपी ऋण संवितरण के बाद इसके पहले वेतन अवधि का पहला दिन रविवार, 26 अप्रैल है, तो वैकल्पिक पेरॉल कवर अवधि की पहली तारीख 26 अप्रैल है और वैकल्पिक पेरॉल कवर अवधि का अंतिम दिन शनिवार, 10 अक्टूबर है। किसी भी स्थिति में वैकल्पिक पेरॉल कवर अवधि 31 दिसंबर, 2020 से आगे नहीं बढ़ सकती है।

उदाहरण: ऋणी ने अपना ऋण 5 जून, 2020 से पहले प्राप्त किया और 24-सप्ताह का आच्छादित अवधि उपयोग करने का चयन किया। ऋणी की आच्छादित अवधि सोमवार, 20 अप्रैल से रविवार, 4 अक्टूबर तक है। ऋणी का पाक्षिक पेट्रोल चक्र है जिसका भुगतान अवधि रविवार, 4 अक्टूबर को समाप्त होता है। तथापि, ऋणी संबंधित पेट्रोल भुगतान अगले नियमित पेट्रोल की तिथि शुक्रवार, 9 अक्टूबर तक नहीं करेगा। इन परिस्थिति में, ऋणी को आच्छादित अवधि के दौरान पेट्रोल खर्च उठाना पड़ा और इसलिए 9 अक्टूबर को भुगतान किए गए पेट्रोल खर्च के लिए वह ऋण माफी मांग सकते हैं क्योंकि वह खर्च उन्हें आच्छादित अवधि के दौरान सहना पड़ा और आच्छादित अवधि के बाद पहले नियमित पेट्रोल की तिथि को की गयी थी।

2. **प्रश्न:** क्या पेट्रोल खर्च जो आच्छादित अवधि के दौरान उठाने पड़े लेकिन आच्छादित अवधि के दौरान भुगतान किए गए ऋण माफी के पात्र हैं?

उत्तर: हाँ।

उदाहरण: ऋणी ने अपना ऋण 5 जून, 2020 से पहले प्राप्त किया और 24-सप्ताह का आच्छादित अवधि उपयोग करने का चयन किया। ऋणी की आच्छादित अवधि सोमवार, 20 अप्रैल से रविवार, 4 अक्टूबर तक है। ऋणी का पाक्षिक पेट्रोल चक्र है जिसका पेट्रोल चक्र शनिवार, 18 अप्रैल को समाप्त होता है। ऋणी शुक्रवार, 24 अप्रैल तक संबंधित पेट्रोल भुगतान नहीं करेगा। चूंकि इन पेट्रोल की खर्च आच्छादित अवधि के दौरान नहीं उठानी पड़ी थी, उनका भुगतान आच्छादित अवधि के दौरान किया गया था और इसलिए ऋण माफी के लिए पात्र हैं।

3. **प्रश्न:** क्या उधारकर्ताओं को आंशिक वेतन अवधि के लिए पेट्रोल खर्च की गणना करना आवश्यक है?

उत्तर: यदि उधारकर्ता पाक्षिक या अधिक बार (जैसे, साप्ताहिक) पेट्रोल चक्र का उपयोग करता है, तो उधारकर्ता आठ सप्ताह का उपयोग करके पात्र पेट्रोल खर्चों की गणना करने का चुनाव कर सकता है (उन उधारकर्ताओं के लिए जो 5 जून, 2020 से पहले अपने ऋण प्राप्त कर चुके हैं और इस आच्छादित अवधि का चुनाव करते हैं) या पीपीपी ऋण संवितरण की तिथि (जिसे वैकल्पिक पेट्रोल आच्छादित अवधि कहा जाता है) के बाद 24-सप्ताह की अवधि पहले पेट्रोल चक्र के पहले दिन से शुरू होती है। तथापि, अगर उधारकर्ता महीने में दो बार या उससे कम बार भुगतान करता है, तो उसे आंशिक वेतन अवधि के लिए पेट्रोल खर्चों की गणना करने की आवश्यकता होगी। किसी भी उधारकर्ता के लिए आच्छादित अवधि या वैकल्पिक आच्छादित अवधि 31 दिसंबर, 2020 से बाद में समाप्त नहीं होगी।

उदाहरण: उधारकर्ता पाक्षिक पेरोल चक्र का उपयोग करता है। उधारकर्ता का 24-सप्ताह की आच्छादित अवधि सोमवार 1 जून से शुरू होता है और रविवार, 15 नवंबर को समाप्त होता है। आच्छादित अवधि में शुरू होने वाले उधारकर्ता के पहले पेरोल चक्र का पहला दिन 7 जून है। उधारकर्ता वैकल्पिक पेरोल कवर अवधि का चुनाव कर सकता है जो 7 जून को शुरू होता है और 21 नवंबर (167 दिन बाद) को समाप्त होता है। इस वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि के दौरान (अर्थात्, जिस दिन वेतन अर्जित किया गया था) आई पेरोल लागत, यदि अंतिम भुगतान 21 नवंबर के बाद पहले नियमित पेरोल की तारीख को या उससे पहले किया जाता है, तो ऋण माफी के लिए पात्र हैं।

4. **प्रश्न:** नकद मुआवजे की गणना के उद्देश्य से, क्या उधारकर्ताओं को करों के लिए कटौती, कर्मचारी लाभ भुगतान, और समान भुगतान, या कर्मचारियों को भुगतान की गई शुद्ध राशि से पहले सकल राशि का उपयोग करना चाहिए?

उत्तर: नकद मुआवजे की गणना करते समय सकल राशि का उपयोग किया जाना चाहिए।

5. **प्रश्न:** क्या केवल वेतन या मज़दूरी ऋण माफी द्वारा आच्छादित होते हैं, या उधारकर्ता खोए हुए बख्शीश, खोए हुए कमीशन, बोनस, या अन्य प्रकार के प्रोत्साहन वेतन का भुगतान कर सकता है और क्या ऐसे खर्च ऋण माफी के लिए योग्य हैं?

उत्तर: पेरोल खर्च में कर्मचारियों को दिए जाने वाले नकद मुआवजे के सभी प्रकार शामिल हैं, जिनमें बख्शीश, कमीशन, बोनस और खतरनाक वेतन शामिल हैं। ध्यान दें कि वार्षिक आधार पर माफी योग्य नकद क्षतिपूर्ति प्रति कर्मचारी \$100,000 तक सीमित है।

6. **प्रश्न:** समूह स्वास्थ्य देखभाल लाभ के लिए कौन से खर्चों को पेरोल खर्च माना जाएगा जो ऋण माफी के लिए पात्र हैं?

उत्तर: कर्मचारी सामूहिक स्वास्थ्य देखभाल लाभों के लिए नियोक्ता के खर्च जिसका भुगतान या वहन आच्छादित अवधि के दौरान या वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि के दौरान उधारकर्ता द्वारा किया जाता है या इकठ्ठा किया जाता है ऋण माफी के लिए योग्य पेरोल खर्च हैं। किन्तु, पेरोल की खर्चों में कर के पहले या कर के बाद, कर्मचारियों (या योजना के लाभार्थियों) द्वारा भुगतान किए गए सामूहिक स्वास्थ्य देखभाल के लाभ के खर्च जैसे कि अपने स्वास्थ्य देखभाल प्रीमियम में कर्मचारी का शेयर शामिल नहीं होते हैं। आच्छादित अवधि या वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि के बाहर की अवधि से त्वरित सामूहिक स्वास्थ्य लाभ के लिए खर्च के लिए माफी प्रदान नहीं की जाती है।

यदि उधारकर्ता के पास बीमाकृत सामूहिक स्वास्थ्य योजना है, तो आच्छादित अवधि या वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि के दौरान भुगतान किया गया बीमा प्रीमियम "पेरोल के खर्च" के रूप में तब तक पात्र होते हैं, जब तक कि लागू अवधि के दौरान प्रीमियम का भुगतान किया जाता है या लागू अवधि की समाप्ति के बाद अगले नियत तारीख तक भुगतान किया जाता है। जैसा कि उल्लेख किया गया है, उधारकर्ता द्वारा कवरेज के लिए प्रीमियम का केवल वह हिस्सा शामिल है जिसका भुगतान लागू आच्छादित अवधि या वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि के दौरान किया गया, इसमें कर्मचारियों या लाभार्थियों द्वारा भुगतान किया गया कोई भी हिस्सा या लागू अवधि के बाहर की अवधि के लिए कवरेज के लिए भुगतान किया गया कोई भी हिस्सा शामिल नहीं है। ऋण माफी पेरोल खर्च FAQ 8 में उन नियमों का वर्णन है जो मालिक के स्वास्थ्य बीमा पर लागू होता है।

7. **प्रश्न:** सेवानिवृत्ति लाभ के किन योगदान को पेरोल खर्च माना जाएगा जो ऋण माफी के लिए योग्य हैं?

उत्तर: सामान्यतः कर्मचारी सेवानिवृत्ति लाभ के लिए नियोक्ता के योगदान नियोक्ता के खर्च जिसका भुगतान या वहन आच्छादित अवधि के दौरान या वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि के दौरान उधारकर्ता द्वारा किया जाता है या इकठ्ठा किया जाता है ऋण माफी के लिए पात्र "पेरोल खर्च" बनते हैं। पेरोल खर्च के तौर पर ऋण माफी राशि में शामिल सेवानिवृत्ति लाभों के लिए नियोक्ता के योगदान में कर्मचारी के वेतन या किसी और तरह से कर्मचारी द्वारा किए गए भुगतान से काटे गए कोई भी सेवानिवृत्ति के योगदान शामिल नहीं हो सकते हैं। आच्छादित अवधि या वैकल्पिक आच्छादित अवधि के बाहर की अवधि से त्वरित सेवानिवृत्ति हेतु नियोक्ता योगदान के लाभों के लिए माफी प्रदान नहीं की जाती है। ऋण माफी भुगतान खर्च FAQ 8 मालिकों के लिए सेवानिवृत्ति के लाभ के उपचार की रूपरेखा है, जो इस सामान्य दृष्टिकोण से अलग है।

8. **प्रश्न:** मालिक की क्षतिपूर्ति की राशि जो ऋण माफी का पात्र है किस प्रकार निर्धारित होता है?

उत्तर: अपने व्यवसाय में काम करने वाले मालिकों के मुआवजे की राशि जो माफी योग्य है, व्यवसाय के प्रकार पर और उधारकर्ता आठ-सप्ताह या 24-सप्ताह आच्छादित अवधि का उपयोग कर रहा है इस बात पर निर्भर करता है। नीचे वर्णित विशिष्ट कैप्स के अलावा, मालिक-कर्मचारियों और स्वयं-नियोजित व्यक्तियों के पेरोल मुआवजे के लिए अनुरोध की गई ऋण माफी की राशि सभी व्यवसायों जिसमें उनकी स्वामित्व हिस्सेदारी है में कुल

\$20,833 प्रति व्यक्ति के हिसाब से रखी गई है। उन उधारकर्ताओं के लिए जिन्हें 5 जून, 2020 से पहले पीपीपी ऋण प्राप्त हुआ है और जिन्होंने आठ-सप्ताह के आच्छादित अवधि का उपयोग करने का चुनाव किया है, यह कैप \$15,385 है। यदि पीपीपी ऋण प्राप्त करने वाले व्यवसायों में उनका कुल मुआवज़ा कैप से अधिक है, तो मालिक विभिन्न व्यवसायों में कैपड राशि आवंटित कैसे करें यह चुन सकते हैं। नीचे दिए गए उदाहरण 24-सप्ताह के आच्छादित अवधि का उपयोग कर रहे ऋणी के लिए हैं।

सी कारपोरेशन सी-कारपोरेशन मालिक-कर्मचारी जिसकी परिभाषा ऐसे मालिक की है जो कर्मचारी (यहाँ वह भी शामिल है जहाँ मालिक ही अकेला कर्मचारी है) भी है का कर्मचारी नक़द मुआवज़ा उसके 2019 कर्मचारी नक़द मुआवज़ा के 2.5/12 की राशि तक ऋण माफ़ी का पात्र है जहाँ नक़द मुआवज़ा वह है जो सभी अन्य कर्मचारियों के लिए है। ऋण लेने वाले भी नियोक्ता के राज्य हेतु भुगतान और ऋण लेने वालों द्वारा अदा किए गए स्थानीय करों के लिए ऋण माफ़ी के पात्र होते हैं और इसका आकलन उनके मुआवज़े पर होता है, उस राशि के लिए जो ऋण लेने वाले के द्वारा उनके नियोक्ता स्वास्थ्य बीमा के नियोक्ता योगदान के लिए अदा किया जाता है और जो 2019 नियोक्ता सेवानिवृत्ति योगदान के 2.5/12 की राशि पर कैपड उनके नियोक्ता सेवानिवृत्ति प्लान में नियोक्ता सेवानिवृत्ति योगदान के लिए होता है। नक़द मुआवज़ा को छोड़ कर अन्य भुगतान को उन ऋण लेने वालों के लिए जो इस फॉर्म का उपयोग कर रहे हैं ऋण माफ़ी आवेदन (SBA फॉर्म 3508 या ऋणदाता समतुल्य) के पीपीपी अनुसूची ए के 6-8 पंक्तियों पर शामिल किया जाना चाहिए और प्रति व्यक्ति \$20,833 कैप से अधिक गणना नहीं करें।

एस कारपोरेशन एस-कारपोरेशन मालिक-कर्मचारी जिसकी परिभाषा ऐसे मालिक की है जो कर्मचारी भी है का कर्मचारी नक़द मुआवज़ा उनके 2019 कर्मचारी नक़द मुआवज़ा के 2.5/12 की राशि तक ऋण माफ़ी का पात्र है जहाँ नक़द मुआवज़ा वह है जो सभी अन्य कर्मचारियों के लिए है। ऋण लेने वाले भी नियोक्ता के राज्य हेतु भुगतान और ऋण लेने वालों द्वारा अदा किए गए स्थानीय करों के लिए ऋण माफ़ी के पात्र होते हैं और इसका आकलन उनके मुआवज़े पर होता है और जो 2019 नियोक्ता सेवानिवृत्ति योगदान के 2.5/12 की राशि पर कैपड उनके नियोक्ता सेवानिवृत्ति प्लान में नियोक्ता सेवानिवृत्ति योगदान के लिए होता है। स्वास्थ्य बीमा हेतु नियोक्ता का योगदान व्यापार में कम से कम 2% शेयर वाले एस-कारपोरेशन कर्मचारियों, साथ ही वैसे कर्मचारी जो 26 यू.एस.सी. 318, परिवार अधिकार नियम के तहत कम से कम 2% के मालिक के परिवार के सदस्य हैं के लिए अतिरिक्त माफ़ी का पात्र है क्योंकि वह योगदान नक़द मुआवज़ा में शामिल हैं। योग्य गैर नक़दी मुआवज़ा भुगतान को उन ऋण लेने वालों के लिए जो इस फॉर्म का उपयोग कर रहे हैं ऋण माफ़ी

आवेदन (SBA फॉर्म 3508) के पीपीपी अनुसूची ए के 7 और 8 पंक्तियों पर शामिल किया जाना चाहिए और प्रति व्यक्ति \$20,833 कैप से अधिक गणना नहीं करें।

स्वरोजगार अनुसूची सी (या अनुसूची एफ) फ़ाइलर: एकमात्र मालिक, स्व-नियोजित व्यक्ति और स्वतंत्र ठेकेदार समेत स्व-नियोजित अनुसूची सी (अनुसूची एफ) का मुआवज़ा जो ऋण माफी के लिए पात्र है “पेचेक सुरक्षा कार्यक्रम के प्रश्न 10 में संदर्भित IRS फॉर्म 1040 अनुसूची सी पंक्ति 31 (या 2019 शुद्ध खेती लाभ का 2.5/12 जैसाकि IRS फॉर्म 1040 अनुसूची एफ पंक्ति 34 पर दिखाया गया है) (या नए व्यापार के लिए, अनुमानित 2020 अनुसूची सी (या अनुसूची एफ) पर बताए गए 2019 शुद्ध लाभ के 2.5/12 तक सीमित है: व्यापार के प्रकार के अनुसार अधिकतम ऋण की राशि की गणना कैसे करें”⁴)। स्वास्थ्य बीमा, सेवानिवृत्ति, या राज्य या स्थानीय करों के लिए अलग-अलग भुगतान अतिरिक्त ऋण माफी के लिए पात्र नहीं हैं; स्वास्थ्य बीमा और सेवानिवृत्ति के खर्चों का भुगतान उनकी शुद्ध स्व-रोजगार आय से किया जाता है। यदि उधारकर्ता ने ऋण के लिए शुरू में आवेदन करने पर अपने 2019 आईआरएस फॉर्म 1040 अनुसूची सी (या एफ) को ऋणदाता को प्रस्तुत नहीं किया था, तो उसे उधारकर्ता के माफी आवेदन के साथ शामिल करना आवश्यक है।

आम सहभागी: सामान्य भागीदारों का मुआवज़ा जो ऋण माफी के लिए पात्र है स्व-रोजगार की उनकी 2019 शुद्ध आय के 2.5/12 तक सीमित है जो स्व-रोजगार कर का विषय हो और जिसकी गणना 0.9235 से गुणा करके 2019 IRS फॉर्म 1065 शेड्यूल K-1 बॉक्स 14a (बॉक्स 12 सेक्शन 179 खर्च में कटौती, आईआरएस फॉर्म 1040 शेड्यूल एसई पर कटौती की गई न लौटाई गयी साझेदारी खर्च, और तेल और गैस की संपत्तियों पर दावा की गयी कमी) से होती है।⁵ मुआवज़ा केवल ऋण माफी के लिए योग्य है यदि भागीदारों को भुगतान आच्छादित अवधि या वैकल्पिक पेट्रोल आच्छादित अवधि के दौरान किया जाता है। स्वास्थ्य बीमा, सेवानिवृत्ति, या राज्य या स्थानीय करों के लिए अलग-अलग भुगतान अतिरिक्त ऋण माफी के लिए योग्य नहीं हैं। यदि ऋण के लिए शुरू में आवेदन करते समय साझेदारी ने अपने 2019 आईआरएस फॉर्म 1065 के-1 को जमा नहीं किया, तो इसे साझेदारी के माफी आवेदन के साथ शामिल किया जाना चाहिए।

एलएलसी मालिक एलएलसी मालिकों को उन निर्देशों का पालन करना चाहिए जो कर वर्ष 2019 के लिए कर फ़ाइलिंग उद्देश्यों के लिए व्यापार का कैसे प्रबंधन किया गया उस पर

⁴ https://www.sba.gov/sites/default/files/2020-06/How-to-Calculate-Loan-Amounts-508_1.pdf.

⁵ यह निरूपण IRS फॉर्म 1040 शेड्यूल SE खंड A लाइन 4 से स्व-रोजगार कर का आकलन प्रस्तुत करता है और “नियोक्ता” के स्व-रोजगार कर के अंश को हटाता है, विशेष रूप से साझेदारी में कर्मचारियों पर पेट्रोल खर्च का पता लगाता है।

लागू होते हैं, या यदि कोई नया व्यापार है तो, यह 2020 के लिए अपेक्षित कर फ़ाइल करने की स्थिति पर लागू होते हैं।

ऋण माफी नॉन पेरोल खर्च FAOs

1. **प्रश्न:** क्या नॉन पेरोल खर्च जो आच्छादित अवधि के पहले उठाने पड़े लेकिन आच्छादित अवधि के दौरान भुगतान किए गए ऋण माफी के पात्र हैं?

उत्तर: हां, पात्र व्यापार बंधक ब्याज खर्च, पात्र व्यापार किराया या पट्टे का खर्च, और आच्छादित अवधि से पहले और आच्छादित अवधि के दौरान भुगतान किए गए पात्र व्यापार की उपयोगिता खर्च ऋण माफी के पात्र हैं।

उदाहरण: उधारकर्ता का 24-सप्ताह का आच्छादित अवधि 20 अप्रैल से 4 अक्टूबर तक चलता है। 4 मई को, उधारकर्ता अप्रैल के लिए अपना बिजली बिल प्राप्त करता है। उधारकर्ता अपने अप्रैल के बिजली बिल का भुगतान 8 मई को करता है। हालांकि बिजली के खर्च का एक हिस्सा आच्छादित अवधि से पहले खर्च किया गया था, ये बिजली का खर्च ऋण माफी के लिए योग्य हैं क्योंकि उन्हें आच्छादित अवधि के दौरान भुगतान किया गया था।

2. **प्रश्न:** क्या नॉन पेरोल खर्च जो आच्छादित अवधि के दौरान उठाने पड़े लेकिन आच्छादित अवधि के बाद भुगतान किए गए ऋण माफी के पात्र हैं?

उत्तर: नॉन-पेरोल खर्च ऋण माफी के पात्र हैं यदि उसे कवर की गई अवधि के दौरान खर्च किया गया और अगली नियमित बिलिंग तिथि पर या उससे पहले भुगतान किया गया, भले ही बिलिंग की तिथि कवर अवधि के बाद हो।

उदाहरण: उधारकर्ता का 24-सप्ताह का आच्छादित अवधि 20 अप्रैल से 4 अक्टूबर तक चलता है। 6 अक्टूबर को, उधारकर्ता सितम्बर के लिए अपना बिजली बिल प्राप्त करता है। उधारकर्ता अपने सितम्बर के बिजली बिल का भुगतान 16 अक्टूबर को करता है। बिजली के यह खर्च ऋण माफी के पात्र हैं क्योंकि यह कवर की गई अवधि के दौरान सामने आए और इनका भुगतान अगली नियमित बिलिंग तिथि पर (6 नवम्बर) या उससे पहले किया गया।

3. **प्रश्न:** यदि उधारकर्ता पेरोल खर्चों के लिए वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि का उपयोग करने का चुनाव करता है, तो क्या वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि नॉन पेरोल के खर्चों पर लागू होती है?

उत्तर: नहीं। वैकल्पिक पेट्रोल आच्छादित अवधि केवल पेट्रोल खर्चों पर लागू होता है, यह नॉन पेट्रोल खर्चों पर नहीं लागू होता। आच्छादित अवधि हमेशा उस तिथि को शुरू होता है जब ऋणदाता पीपीपी ऋण का संवितरण करता है। ऋण माफ़ी का योग्य होने लिए नॉन पेट्रोल खर्च का आच्छादित अवधि के लिए आना और इसका भुगतान होना आवश्यक है। केवल पेट्रोल खर्च के लिए, ऋण लेने वाला अपने पाक्षिक या अधिक बार वाले पेट्रोल शेड्यूल के साथ तालमेल करने के लिए वैकल्पिक पेट्रोल आच्छादित अवधि का उपयोग करने का चुनाव कर सकता है।

4. प्रश्न: क्या असुरक्षित क्रेडिट पर ब्याज ऋण माफ़ी का पात्र है?

उत्तर: नहीं। वास्तविक या व्यक्तिगत संपत्ति पर व्यापार बंधक पर ब्याज का भुगतान (जैसे ऑटो पर ऋण) ऋण माफ़ी के लिए पात्र हैं। असुरक्षित क्रेडिट पर ब्याज ऋण माफ़ी के लिए पात्र नहीं है क्योंकि ऋण वास्तविक या व्यक्तिगत संपत्ति द्वारा सुरक्षित नहीं है। हालाँकि असुरक्षित क्रेडिट पर 15 फ़रवरी, 2020 से पहले लगा ब्याज पीपीपी ऋण प्राप्ति का स्वीकार्य उपयोग है लेकिन यह खर्च माफ़ी योग्य नहीं है।

5. प्रश्न: यदि 15 फ़रवरी, 2020 से पहले के मूल पट्टे या बंधक मौजूद हैं, तो क्या हाल में पुनर्वित्त बंधक ऋण पर किए गए भुगतान या नवीनीकृत पट्टे पर ब्याज का भुगतान ऋण माफ़ी का पात्र है?

उत्तर: हाँ। यदि कोई पट्टा 15 फ़रवरी, 2020 से पहले मौजूद था और 15 फ़रवरी, 2020 को समाप्त होता है और उसे नवीनीकृत किया जाता है तो आच्छादित अवधि के दौरान नवीनीकृत पट्टा के अनुसार किया गया पट्टा का भुगतान ऋण माफ़ी का पात्र है? इसी तरह, अगर वास्तविक या व्यक्तिगत संपत्ति पर बंधक ऋण है जो 15 फ़रवरी, 2020 से पहले का और 15 फ़रवरी, 2020 को या उसके बाद उसे पुनर्वित्त किया जाता है, तो आच्छादित अवधि के दौरान पुनर्वित्त बंधक ऋण पर ब्याज भुगतान ऋण माफ़ी के लिए पात्र हैं।

उदाहरण: एक उधारकर्ता ने मार्च 2015 में अपने रिटेल स्पेस के लिए पांच साल का पट्टा कराया। यह पट्टा मार्च 2020 में नवीनीकृत किया गया। उधारकर्ता के पीपीपी ऋण की माफ़ी को तय करने के उद्देश्य के लिए, मार्च 2020 नवीनीकृत पट्टा मूल पट्टा का विस्तार माना जाता है जो 15 फ़रवरी, 2020 से पहले लागू था। परिणामस्वरूप, आच्छादित अवधि के दौरान नवीनीकृत पट्टा के तहत किया गया पट्टा भुगतान ऋण माफ़ी के योग्य है।

6. **प्रश्न:** आच्छादित यूटिलिटी भुगतान, जो माफी के लिए योग्य हैं, में "CARES अधिनियम के तहत "... परिवहन के वितरण के लिए सेवा का भुगतान" शामिल है। इस श्रेणी में कौन से खर्च हैं?

उत्तर: परिवहन के वितरण हेतु सेवा राज्य और स्थानीय सरकारों द्वारा मूल्यांकन की गई परिवहन यूटिलिटी शुल्क को संदर्भित करती है। ऋण लेने वाले के द्वारा इन शुल्कों का भुगतान ऋण माफी के लिए योग्य है।⁶

7. **प्रश्न:** क्या बिजली आपूर्ति शुल्क ऋण माफी के योग्य है यदि इसका शुल्क बिजली वितरण शुल्क से अलग लिया जाता है?

उत्तर: हाँ। आपूर्ति शुल्क, वितरण शुल्क और अन्य शुल्क जैसे सकल रसीद कर पूरे बिजली बिल का भुगतान ऋण माफी के लिए पात्र है (भले ही शुल्क अलग से चालान किए गए हों)।

ऋण माफी कटौती FAQs

1. **प्रश्न:** क्या ऋण लेने वाले की माफी राशि में आच्छादित अवधि के दौरान FTE कर्मचारियों में कटौती के कारण कटौती होगी यदि ऋण लेने वाला अपने हटाए गए कर्मचारियों में से एक या अधिक कर्मचारी को दोबारा नौकरी पर रखने की पेशकश की हो और कर्मचारी ने उसे अस्वीकार कर दिया हो?

उत्तर: इसकी ऋण माफी राशि की गणना करने में, ऋण लेने वाला FTE कर्मचारियों में किसी भी कटौती को हटा सकता है यदि ऋण लेने वाला नेकनीयती के साथ निम्न दस्तावेज़ बनाने में सक्षम हो: (1) 15 फ़रवरी, 2020 को जो ऋणी के कर्मचारी थे उन्हें दोबारा नौकरी देने की असमर्थता और (2) 31 दिसंबर, 2020 को या उससे पहले अपूर्ण पदों के लिए समान रूप से योग्य कर्मचारियों को नियुक्त करने में असमर्थता। किसी कर्मचारी द्वारा ऑफर अस्वीकार करने के बारे में ऑफर अस्वीकार करने के 30 दिनों के अंदर ऋण लेने वाले को उचित राज्य बेरोज़गारी बीमा कार्यालय को यह सूचित करना आवश्यक है। वह दस्तावेज़ जो ऋण लेने वालों को इस छूट के साथ के कंप्लायंस को दिखाने के लिए बनाए रखने में किसी व्यक्ति को दोबारा बहाल करने के लिए दिया जाने वाला लिखित ऑफर, ऑफर की अस्वीकृति का लिखित रिकॉर्ड, ऐसे ही किसी योग्य व्यक्ति को नौकरी पर रखने के लिए

⁶ परिवहन उपयोगिता शुल्क पर अधिक जानकारी के लिए

https://www.fhwa.dot.gov/ipd/value_capture/defined/transportation_utility_fees.aspx देखें।

प्रयास किए जाने का लिखित रिकॉर्ड सम्मिलित है।

2. **प्रश्न:** यदि कोई सामयिक नियोक्ता अपनी अधिकतम पीपीपी ऋण राशि की गणना करने के लिए 1 मई, 2019 और 15 सितंबर, 2019 के बीच 12-सप्ताह की अवधि का उपयोग करने का चुनाव करता है, तो 2019 में किस अवधि का उपयोग ऋण माफी राशि में किसी भी कटौती की गणना के लिए संदर्भ अवधि के रूप में उपयोग किया जाना चाहिए?

उत्तर: कोई सामयिक नियोक्ता जो अपनी अधिकतम पीपीपी ऋण राशि की गणना करने के लिए 1 मई, 2019 और 15 सितंबर, 2019 के बीच 12-सप्ताह की अवधि का उपयोग करने का चुनाव करता है, तो उसको ऋण माफी राशि में किसी भी कटौती की गणना के लिए संदर्भ अवधि के रूप में उसी 12-सप्ताह की अवधि का उपयोग करना ज़रूरी है?

3. **प्रश्न:** ऋण माफी आवेदन (एसबीए फॉर्म 3508 या ऋणदाता समतुल्य) पर पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट की तालिका 1 में FTE रिडक्शन एक्सेप्शन की गणना करते समय क्या ऋण लेने वाले वैसे कर्मचारी को शामिल करते हैं जिन्होंने 2019 (पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट की तालिका 2 में सूचीबद्ध) में \$100,000 से अधिक कमाया?

उत्तर: हाँ। FTE रिडक्शन एक्सेप्शन सभी कर्मचारियों पर लागू होते हैं, न कि केवल उन लोगों पर जिन्हें ऋण माफी आवेदन की तालिका 1 (SBA फॉर्म 3508 या ऋणदाता समकक्ष) में सूचीबद्ध किया जाएगा। ऋण लेने वालों को इसलिए उन कर्मचारियों को शामिल करना चाहिए, जिन्होंने पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट की तालिका 1 में FTE रिडक्शन एक्सेप्शन की लाइन में \$100,000 से अधिक बनाया है।

4. **प्रश्न:** उधारकर्ता कर्मचारी के वेतन या प्रति घंटा वेतन में कटौती से उत्पन्न उनकी ऋण माफी राशि में कटौती की गणना कैसे करते हैं?

उत्तर: आच्छादित अवधि या वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि के दौरान कुछ भुगतान में कटौती, उधारकर्ता द्वारा प्राप्त ऋण माफी की मात्रा को कम कर सकती है। यदि आच्छादित कर्मचारी⁷ का वेतन या प्रति घंटा वेतन आच्छादित अवधि या वैकल्पिक

⁷ आच्छादित कर्मचारी वह व्यक्ति है जो: (1) आच्छादित अवधि या वैकल्पिक पेरोल आच्छादित अवधि के दौरान किसी भी बिंदु पर उधारकर्ता द्वारा नियोजित किया गया था और जिसका मुख्य निवास स्थान संयुक्त राज्य अमेरिका में है; और (2) जिसे 2019 में सभी भुगतान अवधियों के लिए उधारकर्ता से वार्षिक दर पर या \$ 100,000 के बराबर या कम मुआवजा प्राप्त हुआ था या 2019 में किसी भी बिंदु पर उधारकर्ता द्वारा नियोजित नहीं किया गया था।

पेट्रोल आच्छादित अवधि के दौरान 25% से अधिक कम हो जाता है, तो 25% से अधिक का हिस्सा पात्र माफी राशि को कम कर देता है यदि उधारकर्ता वेतन/प्रति घंटा वेतन रिडक्शन सेफ हार्बर को संतुष्ट नहीं करता है। (जैसा कि ऋण माफी आवेदन (एसबीए फॉर्म 3508 या ऋणदाता समकक्ष) में वर्णित है)। नीचे के उदाहरण से यह समझ में आता है कि हर कर्मचारी "आच्छादित कर्मचारी" है।

उदाहरण 1 ऋणी ने अपना पीपीपी ऋण 5 जून, 2020 से पहले प्राप्त किया और आठ-सप्ताह का आच्छादित अवधि उपयोग करने का चयन किया। इसके पूर्णकालिक वेतनभोगी कर्मचारी का वेतन 23 अप्रैल, 2020 को आच्छादित अवधि के दौरान \$52,000 प्रति वर्ष से घटाकर \$36,400 प्रति वर्ष कर दिया गया और 31 दिसंबर, 2020 तक बहाल नहीं किया गया। कर्मचारी ने 1.0 के पूर्णकालिक समतुल्यता (FTE) के साथ पूर्णकालिक आधार पर काम करना जारी रखा। उधारकर्ता पीपीपी ऋण माफी आवेदन निर्देशों में "पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट के निर्देश" के तहत "वेतन/प्रति घंटा वेतन कटौती" अनुभाग अवश्य देखें। चरण 1 में, ऋण लेने वाला 1.a, 1.b, और 1.c में आंकड़े डालता है और क्योंकि वार्षिक वेतन 25% से अधिक तक कम कर दिया गया, ऋण लेने वाला चरण 2 में जाता है। चरण 2 के तहत, क्योंकि वेतन में कमी 31 दिसंबर, 2020 तक नहीं की गई थी, वेतन/प्रति घंटा वेतन कटौती सेफ हार्बर को पूरा नहीं किया गया है, और उधारकर्ता को चरण 3 में आगे बढ़ने की आवश्यकता है। चरण 3.a के तहत, \$39,000 (\$52,000 का 75%) न्यूनतम वेतन है जिसे दंड से बचने के लिए बनाए रखा जाना चाहिए। वेतन \$36,400 तक घटा दिया गया, और \$2,600 की अतिरिक्त कटौती चरण 3.बी में दर्ज की गई। क्योंकि यह कर्मचारी वेतनभोगी है, 3. e. चरण में, उधारकर्ता \$2,600 की अतिरिक्त कटौती को 8 से गुणा करेगा (यदि इसने 24-सप्ताह के आच्छादित अवधि का चयन किया होता तो, यह 24 से गुणा होता) और \$400 की ऋण माफी की राशि तक पहुँचने के लिए 52 से भाग करेगा। उधारकर्ता उस कर्मचारी के लिए बॉक्स 3 के ऊपर कॉलम में वेतन/प्रति घंटा वेतन कटौती के रूप में पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट, तालिका 1, \$400 डालेगा।

उदाहरण 2: ऋणी ने अपना पीपीपी ऋण 5 जून, 2020 से पहले प्राप्त किया और 24-सप्ताह का आच्छादित अवधि उपयोग करने का चयन किया। आच्छादित अवधि के दौरान प्रति घंटा कर्मचारी का प्रति घंटा वेतन \$20 प्रति घंटे से घटाकर \$15 प्रति घंटे कर दिया गया। कर्मचारी ने 1 जनवरी, 2020 और 31 मार्च, 2020 के बीच प्रति सप्ताह 10 घंटे काम किया। उधारकर्ता पीपीपी ऋण माफी आवेदन निर्देशों में "पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट के निर्देश" के तहत "वेतन/प्रति घंटा वेतन कटौती" अनुभाग अवश्य देखें। क्योंकि कर्मचारी का प्रति घंटा वेतन बिलकुल 25% (\$20 प्रति घंटे से \$15 प्रति घंटे) तक कम हो गया था, वेतन में कटौती से योग्य

माफी राशि कम नहीं होती है। लाइन 1. सी पर राशि 0.75 या उससे अधिक होगी, इसलिए उधारकर्ता पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट, तालिका 1 पर उस कर्मचारी के लिए वेतन/प्रति घंटा वेतन कटौती कॉलम में \$0 दर्ज करेगा।

यदि उसी कर्मचारी का प्रति घंटा वेतन घट कर \$14 प्रति घंटा हो गया, तो कटौती 25% से अधिक होगी, और उधारकर्ता चरण 2 पर आगे बढ़ेगा। अगर उस कटौती को 31 दिसंबर, 2020 तक वापस नहीं लिया गया, तो उधारकर्ता चरण 3 पर आगे बढ़ेगा। 25% से अधिक प्रति घंटा मजदूरी में यह कटौती \$1 प्रति घंटा है। चरण 3 में, उधारकर्ता साप्ताहिक वेतन कटौती को निर्धारित करने के लिए प्रति सप्ताह 10 घंटे को \$1 प्रति घंटे से गुणा करेगा। उधारकर्ता उसके बाद साप्ताहिक वेतन की कटौती में 24 से गुणा करेगा (क्योंकि उधारकर्ता 24-सप्ताह के आच्छादित अवधि का उपयोग कर रहा है)। पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट, तालिका 1 पर उस कर्मचारी के लिए उधारकर्ता वेतन/प्रति घंटा मजदूरी कटौती कॉलम में \$240 दर्ज करेगा। यदि उधारकर्ता 24-सप्ताह के आच्छादित अवधि के अंत से पहले माफी के लिए आवेदन करता है, तो उसे पूरे 24-सप्ताह के आच्छादित अवधि के लिए वेतन में कमी (25% से अधिक कमी, या \$ 240) का हिसाब देना चाहिए।

उदाहरण 3: एक कर्मचारी ने 1 जनवरी, 2020 और 31 मार्च, 2020 के बीच \$20 प्रति घंटे की मजदूरी अर्जित की और प्रति सप्ताह 40 घंटे काम किया। आच्छादित अवधि के दौरान, कर्मचारी का वेतन नहीं बदला गया, लेकिन उसकी या उसके घंटे को घटाकर 25 घंटे प्रति सप्ताह कर दिया गया। इस मामले में, उस कर्मचारी के लिए वेतन/प्रति घंटा वेतन में कमी शून्य है, क्योंकि प्रति घंटा वेतन परिवर्तित नहीं हुआ। परिणामस्वरूप, उधारकर्ता उस कर्मचारी के लिए पीपीपी अनुसूची ए वर्कशीट, तालिका 1 पर वेतन/प्रति घंटा मजदूरी कटौती कॉलम में \$0 दर्ज करेगा। आच्छादित अवधि के दौरान कर्मचारी की घंटों में कमी को उसके FTE की उधारकर्ता की गणना में ध्यान में रखा जाएगा, जिसकी गणना अलग से की जाती है और इसके परिणामस्वरूप उधारकर्ता की ऋण माफी राशि में कमी हो सकती है।

5. **प्रश्न:** कुछ कर्मचारियों के लिए 25% से अधिक वेतन/प्रति घंटा मजदूरी कटौती के लिए आवश्यक ऋण माफी में कमी की गणना के प्रयोजनों के लिए, मुआवजे के सभी प्रकार शामिल हैं या केवल वेतन और मजदूरी हैं?

उत्तर: ऋण माफी राशि में कटौती की गणना के प्रयोजनों के लिए, उधारकर्ता को केवल वेतन या मजदूरी में कमी को ध्यान में रखना चाहिए।

आर्थिक क्षति आपदा ऋण (EIDL) से संबंधित अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न

1. **प्रश्न:** SBA, ऋणदाता को दी गई माफी राशि से पीपीपी उधारकर्ता द्वारा प्राप्त किसी भी आर्थिक क्षति आपदा ऋण (EIDL) अग्रिम की राशि में कटौती करेगा। किसी ऋणदाता को SBA द्वारा स्वचालित रूप से काटे जाने वाला EIDL अग्रिम की राशि का पता कैसे चलेगा?

उत्तर: यदि उधारकर्ता को EIDL अग्रिम प्राप्त हुआ है, तो SBA को EIDL अग्रिम की राशि से उधारकर्ता की ऋण माफी राशि को कम करना आवश्यक है। SBA द्वारा उधारकर्ता को दी गई माफी राशि से EIDL अग्रिम की राशि को SBA काट लेगा। ऋणदाता EIDL अग्रिम की राशि की पुष्टि करने में सक्षम हो जाएगा, जिसे पीपीपी क्षमा प्लेटफॉर्म में उधारकर्ता के EIDL अग्रिम सूचना की समीक्षा करके SBA द्वारा स्वचालित रूप से माफी भुगतान से काट लिया जाएगा।

2. **प्रश्न:** SBA द्वारा ऋणदाता को माफी राशि भेजने के बाद पीपीपी ऋण पर बकाया शेष राशि को ऋणदाता को कैसे संभालना चाहिए?

उत्तर: अगर पीपीपी ऋण पूर्ण रूप से माफ नहीं किया जाता है (इसके सहित यदि EIDL अग्रिम के लिए माफी राशि में कमी हुई है), पीपीपी ऋण पर बकाया शेष राशि उधारकर्ता द्वारा चुकाया जानी चाहिए। ऋणदाता SBA द्वारा उधार ली गई ऋण माफी राशि के उधारकर्ता को सूचित करने और उस तिथि के लिए जिम्मेदार है जिस पर उधारकर्ता का पहला ऋण भुगतान देय है। ऋणदाता को ऋण की सेवा जारी रखनी चाहिए। उधारकर्ता को पीपीपी ऋण की परिपक्वता तिथि (दो या पांच वर्ष) तक शेष ऋण राशि चुकानी होगी। यदि किसी उधारकर्ता को किसी भी कारण से पीपीपी ऋण के लिए अयोग्य निर्धारित किया जाता है, तो SBA बकाया पीपीपी ऋण की शेष राशि का पुनर्भुगतान कर सकता है या अन्य उपलब्ध उपायों का अनुकरण कर सकता है।

3. **प्रश्न:** अगर किसी उधारकर्ता को अपने पीपीपी ऋण की राशि से अधिक EIDL अग्रिम प्राप्त हुआ है तो ऋणदाता को क्या करना चाहिए?

उत्तर: कोई उधारकर्ता जिसे अपने पीपीपी ऋण की राशि से अधिक EIDL अग्रिम प्राप्त हुआ है, उसे पीपीपी ऋण पर कोई माफी नहीं मिलेगी, क्योंकि EIDL अग्रिम की राशि पीपीपी ऋण माफी राशि से काट ली जाती है। ऋणदाता उधारकर्ता को उस तारीख के बारे में सूचित करने के लिए जिम्मेदार है जिस पर उधारकर्ता का पहला ऋण भुगतान देय है। ऋणदाता को

13 अक्टूबर, 2020 तक

ऋण की सेवा जारी रखनी चाहिए। उधारकर्ता को पीपीपी ऋण की परिपक्वता तिथि (दो या पांच वर्ष) तक शेष ऋण राशि चुकानी होगी। यदि किसी उधारकर्ता को किसी भी कारण से पीपीपी ऋण के लिए अयोग्य निर्धारित किया जाता है, तो SBA बकाया पीपीपी ऋण की शेष राशि का पुनर्भुगतान कर सकता है या अन्य उपलब्ध उपायों का अनुकरण कर सकता है।⁸

⁸4 अगस्त, 2020 तक प्रकाशित सभी प्रश्न और उत्तर जब तक अन्यथा निर्दिष्ट नहीं किए गए हैं। EIDL से संबंधित अक्सर पूछे गए प्रश्न 1 - 3 11 अगस्त, 2020 को प्रकाशित किए गए।